

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Бирова, 28/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

ТИХООКЕАНСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

от 22 ОКТ. 39 г.

Хабаровск

Газета №

Государственный Камерный театр в Хабаровске

Тружущиеся города Хабаровска, бойцы, командиры и политработники Красной Армии встретили 20 октября артистов Московского Государственного Камерного театра.

На вокзале состоялся митинг. Выступивший от политуправления Второй Отдельной Краснознаменной армии батальонный комиссар—орденносец т. Славин горячо приветствовал дорогих гостей и пожелал им вдохновенной работы. От имени коллектива театра с ответным словом выступил т. А. С. Лейбман. Художественный руководитель театра А. Я. Таиров горячо благодарил командиров, политработников и тружущихся Хабаровска за теплый, радушный прием.

Коллектив Московского Государственного Камерного театра в количестве 205 человек прибыл обслуживать бойцов, командиров и политработников Первой и Второй Отдельных Краснознаменных армий и тружущихся Дальнего Востока.

Спектакли в Хабаровске, Ворошилове, Владивостоке составят лишь часть театрального сезона. Передвижная труппа театра поедет в самые отдаленные уголки края, на пограничные заставы, к морякам Тихоокеанского флота.

25 октября театр открывает свой сезон в городе Хабаровске спектаклем «Оптимистическая трагедия» — Ве. Вишневского. В главных ролях этого спектакля: комиссар — народная артистка республики Алиса Косица, вожак — заслуженный артист республики С. С. Ценин, в роли Сиплова — артист В. В. Черневский, в роли Алексея — П. П. Чеплыгин, в роли командира — Г. А. Яниковский, в роли боцмана — А. А. Нахимов.

В Хабаровске театр проработает до 1 апреля, затем спектакли перенесутся в г. Ворошилов, а 1 июня — во Владивосток.

Н. Колесников.